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Segaarvude liitmine ja lahutamine cisendamiseg

1. Teisenda segaarvuks.
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Selleks, et liita segaarve
1) liidan tédisosad,

2) liiddan murdosa lugejad,
3) nimetaja jidb samaks,

4) vajadusel teisendan vastuse.
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2. Liida.
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HM35 Segaarvude liitmine ja lahutamine
teisendamisega

3. Teisenda.
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Selleks, et segaarvust lahutada segaarvu
1) lahutan tdisosad,

2) lahutan murdosa lugejad,

3) vajadusel teisendan,

4) nimetaja jaab samaks.
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4. Lahuta.
312 42 14,
3B T T
5i _ 2§ = 41 - 22 =
O e O e
32_1§ = 52_3i =
T s 5 TS
5. Koosta avaldis. Arvuta.
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